

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
рішення міської ради  
29.09.2022 № 1658  
Міський голова  
Андрій НАЙДА

**Протокол № 1**  
**засідання узгоджувальної комісії по вирішенню земельних спорів**

від 18.02.2022 року

м. Калуш

**Присутні:**

Мельник Володимир Андрійович	-начальник управління земельних відносин Калуської міської ради, голова комісії;
Гергічна Елла Миколаївна	-головний спеціаліст відділу землеустрою управління земельних відносин Калуської міської ради, секретар комісії;
Кузик Роман Володимирович	- начальник управління архітектури та містобудування Калуської міської ради;
Рекунов Юрій Іванович	- начальник управління житлово- комунального господарства Калуської міської ради;
Воконоголь Сергій Євгенійович	- депутат міської ради, голова постійної комісії міської ради з питань власності, житлово-комунального господарства та екології (за згодою);
Дрогомирецький Олег Михайлович	- староста Боднарівського старостинського округу.

**Відсутні:**

Корпан Юлія Сергіївна	- головний спеціаліст-юрист юридичного відділу виконавчого комітету Калуської міської ради;
Онуфрик Любомир Ярославович	- депутат міської ради, голова постійної комісії міської ради з питань будівництва та землеустрою (за згодою);
Собчук Анатолій Володимирович	- начальник управління у Калуському районі відділу у м.Калуш Головного управління Держгеокадастру в Івано-Франківській області (за згодою).

**Порядок денний**

1. Розгляд заяви **гр. Пухти Петра Івановича, Пухти Ганни Йосипівни, Нестеренко Роксолани Петрівни** стосовно погодження межі земельної ділянки площею 0,0841 га на вул.Сковороди, 40 в м.Калуші для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд (присадибна

ділянка) без підпису суміжних землекористувачів - гр. Кучери Л.З. та Шеленко М.П.

**Гергічна Е.М.:** повідомила, що суміжні землекористувачі на засідання узгоджувальної земельної комісії не з'явились, хоча були повідомлені завчасно. При цьому зауважила, що положенням про узгоджувальну комісію по вирішенню земельних спорів, затвердженого рішенням міської ради від 10.12.2020 року № 78 визначено, що у разі відсутності однієї із сторін при першому вирішенні питання розгляд питання переноситься на наступне засідання.

**Мельник В.А.** зважаючи на наведені обставини запропонував перенести розгляд заяви гр.Пухти Петра Івановича, Пухти Ганни Йосипівни, Нестеренко Роксолани Петрівни на чергове засідання комісії із повторним запрошенням сторін.

**Голосували:** «за» - 5, «проти» - 0, «утримались» - 1

#### **Вирішили:**

Розгляд заяви гр.Пухти Петра Івановича, Пухти Ганни Йосипівни, Нестеренко Роксолани Петрівни перенести на чергове засідання комісії із повторним запрошенням сторін.

2. Розгляд заяви гр. Лучка Петра Васильовича стосовно погодження межі земельної ділянки площею 0,0557 га на вул.Могильницького, 81 в м.Калуші для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд(присадибна ділянка) без підпису суміжного землекористувача - гр. Руцака М.В. у зв'язку із його смертю.

**Гергічна Е.М.:** вході розгляду заяви встановлено, що земельна ділянка площею 0,0372 га на вул.Смольського, 79 в м.Калуші перебуває у приватній власності гр.Руцака П.В. - суміжного землекористувача, відповідно до державного акту на право приватної власності на землю (№І-ІФ 004198).

**Мельник В.А.:** враховуючи те, що земельна ділянка гр.Руцака М.В. знаходиться в приватній власності (державний акт на право приватної власності на землю №І-ІФ 004198), запропонував погодити гр.Лучку Петру Васильовичу межу земельної ділянки площею 0,0557 га на вул.Могильницького, 81 в м.Калуші для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка) по існуючим межам приватизованої земельної ділянки гр.Руцака М.В.

**Голосували:** «за» - 5, «проти» - 0, «утримались» - 1

#### **Вирішили:**

Погодити гр.Лучку Петру Васильовичу межу земельної ділянки площею 0,0557 га на вул.Могильницького, 81 в м.Калуші для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд(присадибна ділянка) без підпису суміжного землекористувача гр. Руцака М.В.по існуючим межам приватизованої земельної ділянки.

3.Розгляд заяви гр. **Вирстюк Оксани Володимирівни** стосовно погодження межі земельної ділянки площею 0,1860 га на вул.Шкільна, 1 в с.Боднарів Калуського району для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка) без підпису суміжного землекористувача - гр. Дрогомирецької Наталії Володимирівни.

**Гергічна Е.М.:** повідомила, що суміжний землекористувач на засідання узгоджувальної земельної комісії не з'явилась, хоча була повідомлена завчасно. При цьому зауважила, що положенням про узгоджувальну комісію по вирішенню земельних спорів, затвердженого рішенням міської ради від 10.12.2020 року № 78 визначено, що у разі відсутності однієї із сторін при першому вирішенні питання розгляд питання переноситься на наступне засідання.

**Мельник В.А.:** запропонував перенести розгляд заяви гр.Вирстюк Оксани Володимирівни на чергове засідання комісії із повторним запрошенням сторін та виїздом на місце.

**Голосували: «за» - 6, «проти» - 0, «утримались» - 0**

**Вирішили:**

Розгляд заяви гр.Вирстюк Оксани Володимирівни перенести на чергове засідання комісії із повторним запрошенням сторін та виїздом на місце.

Голова комісії:

Секретар комісії:

Члени комісії:

\_\_\_\_\_ Володимир Мельник

\_\_\_\_\_ Елла Гергічна

\_\_\_\_\_ Роман Кузик

\_\_\_\_\_ Юрій Рекунов

\_\_\_\_\_ Сергій Воконоголь

\_\_\_\_\_ Олег Дрогомирецький